



# 竭诚服务办实事 书香浸润助梦圆



图为活动现场。

记者 徐慧 摄

本报讯(记者 徐慧)9月14日上午,路北区总工会在乔屯楼小学举行“竭诚服务办实事 书香浸润助梦圆”送关爱进校园活动,捐助校本教材二百四十套五百余本,为新市民及新就业形态职工朋友的子女们送去了工会的关爱,解决了学校的燃眉之急。

活动现场,路北区总工会的工作人员通过孩子们向其家长送去了对新市民及新就业形态职工朋友的问候,送去了为这些职工群体子女付出更多关爱和包容的学校、老师们的敬意,也送去了对目前暂时处于困境的孩子们的关爱。路

北区教育局工作人员充分表达了对区总工会诚挚谢意和对乔屯楼小学校领导的肯定,希望学校不忘初心,牢记使命,继续发扬好、发挥好本校职能,希望学生们能奋发向上、学业有成。

由乔屯楼小学特聘教师刘东明朗诵,全体150余名在校学生共同诵读了《少年中国说》,学生们个个慷慨激昂,声音洪亮,一声声都振奋人心,使现场的每一位听者都备受鼓舞、心潮澎湃。

随着城市经济的快速发展,新市民及快递员、外卖送餐员等新就业形态下的职工群体成为城市流动

主力军,他们往往会因家庭繁忙而忽视子女教育问题,如何关心好、教育好、培养好这些孩子,需要社会各界人士更多的理解、更多的宽容、更多的付出。

路北区总工会以党史学习教育活动为契机,立足为职工办实事、做好事,帮助这些特殊群体职工子女同普通家庭孩子站在同一起跑线,全心全意、倾情帮扶,将爱如阳光般播撒到他们身边,使他们充分感受到工会组织的温暖,让爱跨越围城、幸福没有边界。

相关视频(记者 徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

本报讯 9月14日下午,路北区委书记、区长任桓带队就老旧小区改造、社区管理提升工作进行实地调研,先后深入西北井社区和西山楼社区查看内部环境,随后,召集住建局、部分街道和社区主要负责同志召开座谈会,共同研讨建立大物业管理体系的模式和细节。

任桓指出,物业管理改革是改善民生的有力抓手,路北区人口密集,居民小区众多,相关部门、属地单位要聚力基层工作人员反映问题,将工作抓实抓细,抓在手上。要凝聚智慧,合力创新,初步选取乔屯、缸窑、机场路三街道为先行示范,责成与会社区书记立足实际,“解剖麻雀”,摸清底数,征集民意,挖掘问题根源,总结试点经验。要持续深化“六位一体”治理体系,细化网格员、楼门长职责,不断延伸管理触角,强健管理弱项。要加强协调沟通,理清权属关系,分类解决老旧小区各项遗留问题,彻底整改违规违建,恢复场地功能,为普及“三小”、打造便民服务圈争取空间。要因因地制宜,考察受众人群,迎合百姓需求。同时,制定行之有效的考核奖惩机制,优胜劣汰,奠定物业服务良性运转的基础,切实提升居民小区宜居度,增强百姓获得感。(路北)

## 路北区政府区长任桓 实地调研老旧小区改造工作

## 全国科普日宣传活动进社区

本报讯(记者 赵立峰)河北路街道北岸嘉园社区在做好常态化疫情防控措施的前提下,联合路北科协于9月15日在社区开展了趣味十足、别开生面的全国科普日宣传活动,为群众普及科学知识,营造热爱科学的良好氛围。

今年全国科普日的主题为“百年再出发,迈向高水平科技自立自强”。路北科协志愿服务团队精心准备了种类多样、内容丰富的科普知识,让更多群众在家门口体验科学魅力和科普乐趣。活动中普及生态文明知识,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式,宣传“碳达峰”“碳中和”知识,“科学营养合理膳食”常识

以及“新型冠状病毒”知识等,引导广大居民增强节约意识、环保意识、生态意识,把建设美丽新唐山转化为自觉行动力。宣传活动后,志愿者们为居民发放了印有科普知识的扑克牌、鼠标垫等小赠品,科普活动受到广大居民的一致好评。

此次活动立足面向基层、服务发展、惠及群众,在辖区营造学科学、爱科学、讲科学、用科学的浓厚氛围,大力弘扬科学精神、普及科学知识,激发科学梦想和科学志向,涵养创新生态,推动形成崇尚科学的风尚,助推路北科学素质的全面提升,为高水平科技自立自强提供坚强支撑。

## 少年负气出走 民警温情劝返

本报讯 近日,家住丰南市的李女士将一面印有“人民的好警察、真心为民办事”的锦旗送到路北公安分局祥丰道派出所,专程感谢民警给予其孩子的暖心守护。

当日,该所接群众报警称,一名13岁男孩与家人失联4个多小时,独自无目的游走于长宁道附近。接警后,民警将其带回所内,希望能够及时帮助联系其家人。起初,在询问男孩家庭住址及家人情况时,孩子情绪愤怒,拒绝透露相关信息。于是,民警转变思路,与其聊天谈心,拉近彼此心理距离,男孩开始慢慢吐露实情。原来,男孩家住丰南市,当日与家人到市区办事,途中发生争执,男孩负气下车离开,因环境不熟悉致使其迷路。了解情况后,民

警对其进行开导教育,劝说其遇到问题要多与家人沟通,不能用离家出走等方式解决。随后,民警联系上了孩子的母亲。

民警提醒:家长应加强与青春期的孩子沟通、交流,换位思考,多理解孩子,随时关注孩子的情绪变化;多给予孩子肯定,要采取适当的教育方法,以免造成不可挽回的后果。(崔福震 徐慧)

## 路北区家庭教育公益讲师招募啦

本报讯(记者 庄子)记者昨日获悉,路北区妇联面向社会公开招募致力于家庭教育公益事业的讲师,整合更多社会资源和力量,为全区家长提供丰富的家庭教育服务,以提高家长家庭教育能力,保障未成年人健康成长,增进家庭幸福与社会和谐,科学规范家庭教育指导服务行为。

服务内容:开展线下公益讲座,录制线上家庭教育专题讲座视频,普及家庭教育知识。面向家长开展家庭教育公益讲座、咨询与宣讲活动,推广和普及家庭教育观念,宣传科学家教的重要性,提升家长对家庭教育的重视程度。针对家庭开展家庭教育指导与咨询服务,指导家长遵循孩子成长规律和个性开展家庭教育;为有

家庭教育困惑的家庭,提供专题解答和指导,帮助家长更好地教育孩子。弘扬社会主义核心价值观,宣传和引导良好家风家教,提升家长的家庭教育水平。

报名条件:拥护中国共产党的领导和路线、方针、政策,拥护社会主义制度,热爱祖国,遵守国家法律和社会公德,无违法犯罪等不良记录;有服务社会、奉献爱心的精神;有较强的团队意识和组织纪律性;有开展传统文化或家庭教育的实践经验,热爱家庭文化,热爱家庭教育事业,作风正派,师德高尚,具有科学的家庭教育理论研究和实践指导水平,积极参与家庭教育研究及实践工作,志愿从事家庭教育工作的专业人士;

具备相应讲授能力,身体健康,能保证家庭教育指导与服务的所需时间;具备婚姻家庭咨询师、国家心理咨询师、家庭教育指导师等相关资质;有公开讲授经验、有相关研究论著成果、相关实践经验者将优先考虑。

报名须知:报名时间为2021年9月15日至2021年10月31日,有意向者通过“路北妇女之家”公众号填写《路北家庭教育讲师志愿者申请表》,并将表格及家庭教育讲师、心理咨询师资质证明原件或扫描件、个人近期正面免冠2寸照(电子版)发至指定邮箱,区妇联对报名人员进行审核,通过者予以聘用。

联系人:韩超  
咨询电话:3724498

